

Превышение должностных полномочий

Следственным отделом по Смирныховскому району Следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области (руководитель отдела Морозов А.С.) завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего оперуполномоченного оперативного отдела ФКУ ИК-2 УФСИН России по Сахалинской области. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.286 УК РФ (2 эпизода) - превышение должностных полномочий.

По версии следствия, в один из дней мая 2011 года вышеуказанный сотрудник исправительной колонии, являясь должностным лицом, получил от знакомой осужденного, отбывающего наказание в данном исправительном учреждении деньги, в виде перевода денежных средств в размере 2 тысяч рублей на заработную банковскую карту, за незаконную передачу последним осужденному сотового телефона и других предметов, запрещенных для пользования на территории колонии. Он же 09 июня 2011 года из корыстных побуждений, с целью получения денег принес на территорию колонии 3 сотовых телефона и передал их осужденному, который после их продажи перевел по безналичному расчету на банковскую карту обвиняемого 5 тысяч рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело, с утвержденным обвинительным заключением, направлено в суд для рассмотрения по существу.

10 Июля 2012

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1186523>